
    1399اظهار نامه مالیاتی عملکرد مالی سال  اطلاعیه ارسال              
  مان استان کرمانمهندسین سازمان نظام مهندسی ساخت       

  
از طریـق سـازمان نظـام مهندسـی سـاختمان       1399نامه مالیاتی سال با توجه به شرایط بهداشتی حاکم بر جامعه اظهار -1

 گیرد.استان به صورت غیر حضوري و از طریق سامانه مکاتبات سازمان صورت می

هاي جدید بـا توجـه بـه    قانون مالیات 97ماده (چگونگی اجراي  08/03/1400مورخ  16/1400/200با توجه به بخشنامه -2
لذا همکاران محترم در ردیفـی   وجود ندارد.توافق با اداره کل مالیاتی امکان  1399الراس) براي عملکرد سال حذف روش علی

 ه نمایند.باشد باید مستندات موجود و قابل استنادي را در صورت لزوم به اداره کل مالیاتی ارائکه مربوط به عدد هزینه می

 -ق.م.م به سازمان هاي امور مالیاتی اختیار داده شده است در صورتی که مودي ( شـخص حقیقـی   100طبق تبصره ماده -3
 ـ) خود را قطعی و پرداخت نموده باشد و مجموع مبلغ فروش کالا و خـدمات ارا 1398انفرادي) مالیات سال قبل ( ه شـده در  ئ

ل باشد، می تواند با افراش مقادیر زیر به مالیـات قطعـی و پرداخـت شـده سـال      ریا 16,200,000,000، حداکثر 1399سال 
 را قطعی و پرداخت نماید. 1399خود، مالیات سال  1398

 1399لیات سال = ما1398............... مالیات سال .......................ریال ............................... 30,000,000از صفر تا  1398مبلغ مالیات قطعی  -

..............ریال .......... 60,000,000ریال تا  30,0000,001از  1398مبلغ مالیات قطعی  -  1399= مالیات سال 1398* مالیات سال 04/1..

 1399سال  = مالیات1398* مالیات سال 08/1.... ....................ریال ..120,000,000ریال تا  60,000,001از  1398مبلغ مالیات قطعی  -

...........................ریال ..............120,000,001بیش از  1398مبلغ مالیات قطعی  -  1399= مالیات سال 1398* مالیات سال 12/1............

ت از در صورتی که بعداً سازمان امور مالیاتی متوجه شود که اظهارات مودي اشتباه بوده ( کمتر اعـلام شـده اسـت) مابـه التفـاو     
  طرف سازمان امور مالیاتی از مودي مطالبه شده و مشمول جرایم نیز خواهد شد.

مهندسـی سـاختمان   سامانه مکاتبـات سـازمان نظـام     از طریق 1399مالیاتی سال جهت ارسال اظهار نامه  آخرین فرصت-4
 باشد.می 30/03/1400 شنبهیکروز  24:00ساعت   کرمان استان

بـه نـام شـهرام     6395-9911-6398-3281ریال می باشد که متقاضی به شماره کـارت   220,000هزینه ثبت اظهارنامه -5
 ( کارت مبدا) در محل مربوطه درج گردد. می شودیز و شماره کارتی که با آن عملیات ورایز انجام رضایی وار

بلـوار   ،انی کرمـان مهندسان به دریافت خدمات حضـوري، دفتـر پیشـخوان دولـت مهـر کریمـان، بـه نش ـ       در صورت تمایل -6
غیـر از   19:30الـی   7:30( سـاعت کـار دفتـر    جمهوري اسلامی نبش چهار راه امیرکبیر، آمادگی همکاري بـا عزیـزان را دارد.  

 .30/03/1400تا  20/03/1400) از تاریخ 13:00الی  8:00جمعه و جمعه از ساعت 

  رضایی) تماس بگیرید.( آقاي  09139873162در صورت هرگونه سوال لطفاً با شماره تماس -7
از سایت سازمان دانلود و پس از تکمیل از طریق سـامانه  را  1399فرم پیش ثبت نام اظهار نامه مالیاتی عملکرد مالی سال -8

 مکاتابت براي واحد دارایی (دفتر پیشخوان) ارسال نمایند.

به صورت  29/12/1399تا  01/01/1399و در طراحی از  29/12/1399تا  01/01/1399عملکرد مهندسان در نظارت از  -9
بـرداري در سـایت سـازمان (سـامانه     متراژ و عملکرد ریالی مهندسان به تفکیـک ارجـاع نظـارت، بازرسـی فنـی گـاز و نقشـه       

  مهندسین) بارگزاري شده است که امکان جستجو بر اساس چهار رقم آخر شماره عضویت وجود دارد.

  .........شماره: ........
 ..........تاریخ :.......


